
Вечерње новости: У новој резолуцији Европског парламента могла би да се нађе критика Николићеве политике
субота, 27 децембар 2014 23:30

У новој Резолуцији Европског Парламента и критика политике председника. Припрема
се став да шеф државе има другачији поглед на ЕУ од Владе.

  

  

Европска унија спрема контраудар уколико из Председништва и даље буду стизале
поруке око европских интеграција Србије на које Брисел гледа с негодовањем!

  

Како сазнају “Новости”, у новој Резолуцији Европског парламента о напретку Београда
ка ЕУ могла би да се нађе формулација “да председник Томислав Николић има другачије
виђење европских интеграција Србије од политике коју воде Влада и премијер
Александар Вучић”.

  

Према нашим информацијама, у Београд ускоро стиже и известилац ЕП за Србију
Дејвид Мекалистер, како би и на терену, у директним контактима са нашим
званичницима, “испипао” пулс државног врха према ЕУ.

  

Поводом могућности да се у документу ЕП апострофира да шеф државе води другачију
политику према ЕУ од владе, из кабинета председника Србије за “Новости” је
децидирано речено да “две политике према Бриселу - не постоје”!

  

Прилика да се неспоразуми и на ову тему разреше биће већ у понедељак, за када је
најављен састанак председника Србије и немачког амбасадора Хајнца Вилхелма, на
коме ће се разматрати актуелна политичка ситуација, економске реформе и ЕУ
интеграције наше земље. Међутим, може се очекивати да ће се том приликом ставити и
тачка на јавну полемику Николића и Вилхелма о захтеву Брисела у вези са Косовом.
Истог дана Николић ће се срести и са Мајклом Кирбијем, амбасадором Сједињених
Америчких Држава.
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Иначе, шеф дипломатије Ивица Дачић навео је у петак да због празника није успео да
разговара са немачким амбасадором поводом његовог спора са председником Србије
око тога да ли је признање Косова услов за улазак у ЕУ. Најавио је да ће следеће
недеље са Вилхелмом разговарати и премијер Вучић:

  

- Мора се ићи на релаксацију целе те приче. Разумем председника, али мора да се
спусти лопта.

  

Потпредседник скупштинског одбора за евроинтеграције Ласло Варга каже, за наш
лист, да очекује да ће Мекалистерова посета разјаснити многе ствари европским
парламентарцима:

  

- Надам се да ће се у резолуцији више базирати на нашу усклађеност са европским
нормама, него на било какве политичке оцене.

  

Резолуција ЕП о напретку Србије требало би да буде на дневном реду крајем фебруара
или почетком марта. Према неким најавама, резолуција ће бити много оштрија у
критикама од Европске комисије, поготово у областима правосуђа, реформи, слободе
медија и нормализације односа са Приштином.

  

ОЦЕНЕ ПОСЛЕ НОВОГОДИШЊИХ ПРАЗНИКА

  

На питање “Новости” када ће текст резолуције бити готов и хоће ли у њој бити
наглашено да се Николићева политика у вези са ЕУ разликује од политике Владе и
премијера Вучића, потпредседник Комитета ЕП за Србију Игор Шолтес је рекао:
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- У овом тренутку прерано је давати било какве коментаре на ту тему. Конкретније
информације имаћемо после Нове године.

  

(Вечерње новости)

  

 3 / 3


